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l Milliyetçi Hareket Partisi (MHP) Batman İl Başka-
nı Muhammed Arif Çetin, kent genelinde yürüttüğü 
yoğun saha çalışmalarıyla dikkat çekiyor. n S.3

l Silvan Projesi kapsamında yapımı süren Baba-
kaya Tüneli’nde incelemelerde bulunmak üzere 
Batman’a gelen Tarım ve Orman Bakanı İbrahim 
Yumaklı, Batman Çayı 4. Etap Islah Çalışmalarını da 
yerinde denetledi. n S.3
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GARIBANA ÖLMEK KOLAY,  
ZENGINE ZOR

BATMAN’DA KATILIM 
BANKASI ALTIN KRiZi

Batman’da bir vatandaş, 
Batman’da bir vatandaş, 

katılım bankasına 30 ay 
katılım bankasına 30 ay 

önce yatırdığı 145 gram 
önce yatırdığı 145 gram 

altını çekerken büyük bir 
altını çekerken büyük bir 

şok yaşadı.şok yaşadı. Batman’da ikamet eden Süleyman Direk, yaklaşık 30 ay önce katılım bankasına yatırdığı 
altınını çekmek istediğinde, kendisinden daha önce bildirilen yüzde 1’lik komisyon 

yerine yüzde 15 oranında kesinti talep edilmesiyle mağdur olduğunu belirtti.
lerini belirtti. Kesintinin sadece kâr payından 
yapılacağını sorduğunda ise “hayır” yanıtı al-
dığını ve doğrudan yatırdığı altın miktarından, 
yani ana paradan kesinti yapılacağını öğrendi-
ğini aktardı. Direk, ana paradan yüzde 15 kesinti 
yapılmasının hukuka, iktisat bilimine ve mantığa 
aykırı olduğunu savunurken, banka müdürüyle 
görüşme talebinin karşılanmadığını ve diğer yet-
kililerin aynı gerekçeyi öne sürdüğünü dile getirdi.

HUKUKİ SÜREÇ BAŞLATILDI

l Yaşadığı mağduriyet nedeniyle bankaya dilek-
çe verdiğini ve avukatıyla görüştüğünü belirten 
Direk, altını mutlaka altın olarak talep etmesi ge-
rektiğini, nakit alırsa dava sürecinin zorlaşacağını 
öğrendiğini açıkladı. Ayrıca söz konusu uygula-
manın cezai suç teşkil edip etmediğinin de araş-
tırıldığını kaydetti. Direk, mağduriyetinin daha 
da büyüyeceğini belirterek, “Bir araç alacağım 
ve ayın 28-29’una kadar ana bayiye milyonlarca 
lira ödeme yapmam gerekiyor. Altınımı banka-
dan alamazsam dışarıdan borç almak zorunda 
kalacağım” dedi. Süleyman Direk, yetkililerden 
hakkı olan altının kendisine herhangi bir haksız 
kesinti yapılmadan iade edilmesini talep etti. İlkha

DIREK, altını bankaya nakit olarak değil, doğ-
rudan fiziki altın olarak yatırdığını ve o dö-
nemde kendisine altını çekmek istemesi ha-
linde en fazla yüzde 1 oranında bir komisyon 

alınacağının söylendiğini ifade etti. Aradan geçen yaklaşık 30 
ayın ardından altınına ihtiyaç duyan Direk, bankaya başvurdu.

“ANA PARADAN KESİLECEK”

l İki gün üst üste bankaya gittiğini anlatan Direk, yetkilile-
rin ısrarla yüzde 15 oranında kesinti yapılacağını söyledik-

BESO’DAN STK’LARA 
GÜÇLÜ MESAJ

l Batman Esnaf ve Sanatkârlar Odası (BESO) 
Başkanı Mehmet Sıddık Çiftçi, Reşkotanlılar Aşi-
reti Yardımlaşma ve Dayanışma Derneği’ne ger-
çekleştirdikleri ziyaret kapsamında, sivil toplum 
kuruluşlarıyla sürekli diyalog halinde olmanın 
toplumsal barış için hayati önemde olduğunu 
vurguladı.  n S.3

MHP SAHAYA iNDi

BAKAN YUMAKLI  BAKAN YUMAKLI  
BATMAN’DA  BATMAN’DA  
SAHADASAHADA

KENT BEYAZA  KENT BEYAZA  

BÜRÜNDÜ, BÜRÜNDÜ,   

OKULLARA  OKULLARA  
KAR TATILIKAR TATILI

BATMAN’A  
KAR ESARETi

Batman’da meteorolojinin günler öncesinden uyarısını yaptığı kar 
yağışı etkili oldu. Kısa sürede yoğunluğunu artıran  kar, kent genelini 

beyaza bürürken günlük yaşamı da olumsuz etkiledi.

KAR yağışıyla birlikte ana arterler ve ara 
sokaklar hızla kayganlaştı. Trafikte aksa-
malar yaşanırken, kaygan zemin nede-
niyle bazı araçlar maddi hasarlı kazalara 

karıştı. Bazı sürücüler ise araçlarıyla yolda mahsur 
kaldı. Öte yandan kar yağışı, özellikle çocuklar ve 
gençler için sevinç kaynağı oldu. Parklar, boş alan-
lar ve yokuşlar adeta doğal kaydıraklara dönerken, 
kentte renkli ve neşeli görüntüler oluştu. Yetkililer, 
kar yağışı ve buzlanmanın devam edebileceğine 
dikkat çekerek sürücüleri uyardı. Zorunlu olmadık-
ça trafiğe çıkılmaması, kış lastiği kullanılması ve ya-
yaların kaygan zeminlerde dikkatli olmaları istendi.

BATMAN’DA KAR TATİLİ:  
OKULLAR 30 ARALIK’TA KAPALI

l Batman Valiliği, il genelinde etkisini sürdüren 
kar yağışı ve hava sıcaklıklarının gece saatlerinden 
itibaren daha da düşmesinin beklenmesi üzerine 
önemli bir karar aldı. Meteorolojik değerlendir-

melere göre buzlanma ve don riskinin artaca-
ğı belirtilerek, 30 Aralık 2025 Salı günü Batman 
genelinde resmi ve özel tüm eğitim kurumlarında 
eğitime 1 gün ara verildi. Valilik açıklamasında, en-
gelli, kronik rahatsızlığı bulunan ve hamile kamu 
personelinin de aynı gün idari izinli sayılacağı bil-
dirildi. Alınan kararın, vatandaşların can ve mal 
güvenliğini korumaya yönelik olduğu vurgulandı.

ÜÇ İLÇEDE TAŞIMALI EĞİTİME ARA

l Batman’ın Sason, Kozluk ve Gercüş ilçelerin-
de etkili olan yoğun kar yağışı, buzlanma ve don 
tehlikesi nedeniyle taşımalı eğitime de ara veril-
di. Yetkililer, 29 Aralık Pazartesi günü taşımalı 
eğitim kapsamındaki öğrenciler için eğitim-öğ-
retime 1 gün süreyle ara verildiğini açıkladı. Kar 
yağışı ve buzlanmanın ulaşımı olumsuz etkile-
mesi nedeniyle alınan kararın öğrenci güvenli-
ği amacıyla uygulandığı belirtilirken, köy okul-
larının da aynı tarihte tatil edildiği ifade edildi. 

İlçelerde hava koşullarının seyrine göre yeni 
değerlendirmeler yapılacağı ve gelişmelerin ka-
muoyuyla paylaşılacağı bildirildi. Yetkililer, özellik-
le sürücüleri buzlanma riskine karşı dikkatli olmala-
rı konusunda bir kez daha uyardı.M. Şükrü Yıldırım
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Yurt genelinde olduğu gibi Batman’da da 
etkili olan kar yağışı nedeniyle  kent beyaza 
bürünürken, Batman Belediyesi Temizlik İşleri 

Müdürlüğü ekipleri, günlük yaşamın aksamaması 
için sahaya indi. 

Y. Meydan Eczanesi
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GARIBANA ÖLMEK KOLAY,  
ZENGINE ZOR

Bazen insan, tek bir görüntüyle kendi ha-
yatını sorgulamaya başlıyor. YouTube’da izledi-
ğim bir belgeselde Körfez ülkelerinin o şaşaalı 
yaşamı karşıma çıktığında, içimden geçen ilk 
cümle şuydu: “Biz gerçekten yaşıyor muyuz, 
yoksa sadece nefes mi alıyoruz?”

Göğe uzanan binalar, altınla süslenmiş 
saraylar, bitmek bilmeyen lüks… O an kendimi 
fazlasıyla yoksun hissettim.

Sonra durdum. Bardağın dolu tarafına bak-
maya çalıştım. Eskilerin dediği o söz geldi aklı-
ma: “Garibana ölmek kolay, zengine zor.”

Düşündüm de… Bunca serveti, bunca ihti-
şamı, petrolü, altını, parayı, malı mülkü geride 
bırakmak kolay olabilir mi? Kağıt üzerinde 
bakıldığında zengin için her şey kolay görünür. 
Ama ölüm kapıya dayandığında iş değişir. Çün-
kü kaybedecek çok şeyi vardır.

Yoksulun ise… Kaybedecek neredeyse 
hiçbir şeyi yoktur. Ölüm ona bu yüzden kolay 
gelir. Yeter ki amel defteri temiz olsun. Ne 
gözü arkada kalır ne de aklı dünyalıkta. Sahip 
olduğu şeyler zaten sayılıdır; geride bırakacağı 
yük de yoktur.

Garibanın ömrü çoğu zaman başkalarının 
hayatlarını izlemekle geçer. Zenginlerin yaşa-

dıklarını konuşur, onlar gibi yaşayabilmenin 
hayalini kurar. Ama bilir ki, öbür tarafa gider-
ken yanında hiçbir şey götüremeyecektir. Bu 
bilgi, onu daha erken olgunlaştırır.

Körfez ülkelerinde sayısız zengin var. Genç-
ken rahattırlar; para her kapıyı açar. Ama yaş 
ilerlediğinde yüzlerine bir gölge düşer. İçten 
içe şu soruyu sorarlar: “Bu kadar zenginliği, bu 
kadar şatafatı nasıl bırakacağım?”

Kâbe’yi defalarca ziyaret ederler, kutsal 
topraklara giderler… Ama gerçek değişmez. 
Kur’an’da açıkça söylenmiştir: “Her nefis ölü-
mü tadacaktır.”

İşte bu kaçınılmaz gerçek 
yüzünden, birçok zengin 
ölürken gözünü dünyada 
bırakır.

Bir başka acı gerçek 
daha var: En çabuk unutu-
lanlar çoğu zaman zenginler-
dir. Çünkü insanlar onların 
kişiliğini değil, sadece serve-
tini tanır. Kimse göz rengini 
bilmez, saçını hatırlamaz. 
Hatırlanan tek şey; araba-
ları, evleri, mücevherleri, 
arsalarıdır. Hatta bir zengin 
kör bile olsa, kimse onu ger-

çekten “görmez”.

Varlıklı insanlar vefat edip mezarlarında 
yapayalnız kaldıklarında, ziyaret edilmedikle-
rinde işte o zaman anlarlar. Ama artık çok geç-
tir. Giden geri gelmez.

O yüzden diyorum ki:

Garibana ölmek kolay, zengine zor.

Umarım bu yazı, hayata dair küçük de olsa 
bir ipucu vermiştir.

Hoşça kalın.

aytekin4872@gmail.com

KAR KÜREME  
EKiPLERi  

iŞBAŞINDA 

YURT genelinde olduğu gibi Batman’da da 
etkili olan kar yağışı nedeniyle  kent beyaza 
bürünürken, Batman Belediyesi Temizlik İşleri 

Müdürlüğü ekipleri, günlük yaşamın aksamaması için 
sahaya indi.  Ana arterlerde biriken karları temizleyen 
kar küreme ekipleri, ulaşımın güvenli şekilde sağlan-
ması adına yoğun mesai harcadı. Yapılan çalışmalar-
la vatandaşların kayma ve düşme riskine karşı ön-
lem alınırken, özellikle cadde ve bulvarlarda temizlik 
çalışmaları titizlikle sürdürüldü.  Belediye yetkilileri, 
olumsuzluk yaşanmaması adına ekiplerin kent gene-
linde görev başında olduğunu belirtti. Fırat Turğut 

YURT genelinde olduğu gibi 
Batman’da da etkisini sür-
düren yoğun kar yağışı ne-

deniyle, Batman Belediyesi Makine 
İkmal Bakım ve Onarım Müdürlüğü 
ekipleri, kar küreme araçlarını kış se-
zonu öncesinde kapsamlı bir bakım-
dan geçirerek olası olumsuzluklara 
karşı hazır hale getirdi. Belediyenin 
envanterinde bulunan 7 kar küreme 
aracı, zorlu kış koşullarına karşı özel-

likle ana arterlerde aktif olarak hiz-
met verirken; ulaşımın kesintiye uğ-
ramaması, trafik akışının sağlıklı bir 
şekilde devam etmesi ve olası kaza-
ların önüne geçilmesi amacıyla tüm 
ekipler sahada görev yapıyor. Bat-
man Belediyesi, olumsuz hava ko-
şullarına karşı 7/24 esasına göre ça-
lışmalarını sürdürerek vatandaşların 
güvenli ulaşımını sağlamak için yo-
ğun mesai harcıyor. Hüseyin Doğru

BELEDIYE KAR MESAISINDE
Batman Valisi ve Belediye Başkan Vekili Ekrem Canalp’in 
öngörüleri doğrultusunda, Batman Belediyesi tarafından bir 
süre önce yıllık bakım ve onarımları tamamlanan kar küreme 

araçları, kent genelinde sahadaki görevine başladı.

BATMAN’DA 15 
TON YAPRAK 

TOPLANDI
Batman Belediyesi Temizlik İşleri Müdürlüğü, hafta 
sonu yurt genelinde olduğu gibi Batman’da da etkili 
olan sağanak yağışlar öncesi ve sonrasında yürütülen 

yaprak temizliği çalışmalarına ilişkin açıklamada bulundu.

Batman Valisi Ekrem Canalp, Silvan Projesi kapsamında yapımı süren ve hem tarım-
sal sulama hem de Batman’ın içme suyu ihtiyacını karşılayacak olan Babakaya Tüne-
li’nde incelemelerde bulunan Tarım ve Orman Bakanı İbrahim Yumaklı’ya eşlik etti.

YA Ş A N A B I L E C E K 
olumsuzlukların önü-
ne geçmek amacıyla 

kent genelinde kapsamlı bir 
temizlik çalışması gerçekleşti-
ren ekipler; ana arterler başta 
olmak üzere cadde ve sokak-
larda yağmur suyu hatlarının 
sağlıklı şekilde çalışabilmesi 
için mazgallarda biriken yap-
rakları gün boyu temizledi. 
Toplam 15 ton yaprak ve çöp 
toplanarak bertaraf edilirken, 
yapılan Kapsamlı çalışmalar-

da; 145 temizlik personeli, 7 
üfleme makinesi, 10 süpürge 
aracı, 15 çöp kamyonu, 4 çöp 
taksi,  1 vinçli çöp kamyonu 
görev aldı. Batman Beledi-
yesi, yağmur suyu hatlarının 
tıkanmaması ve su taşkın-
larının önlenmesi amacıyla 
benzer çalışmaların devam 
edeceğini belirtirken, hafta 
sonu mesaisinde persone-
lin sabaha kadar teyakkuz 
halinde görev başında ol-
duğu ifade edildi. Bülten 

İN C E L E M E L E R I N 
ardından basın 
mensuplarına açık-

lamalarda bulunan 
Bakan Yumaklı, Ba-
bakaya Sulama Tüne-
li’nde ikinci tüp kazı 
çalışmalarının başla-
dığını duyurdu. Bugü-
nün yalnızca bir tünel 
kazısının başlangıcı 
olmadığını vurgula-
yan Yumaklı, projenin 
Diyarbakır ve Türkiye 
tarımı açısından son 
derece stratejik ve 
kıymetli olduğunun 
altını çizdi. Saniyede 
212 metreküp su taşı-
ma kapasitesine sahip olacak tünelin 2027 
yılında tamamlanmasının hedeflendiğini 
belirten Bakan Yumaklı, “Bu debi, bir olim-
pik yüzme havuzunun yalnızca 13 saniyede 
dolması demektir. Ülkemizin en hızlı akan 
nehirlerinden biri olan Çoruh Nehri’nden 
bile daha yüksek bir akış söz konusu. Bu 
tünellerin içinden adeta devasa nehirler 
akacak. Projenin maliyeti 8,8 milyar liradır 
ve 2027 yılında tüm bileşenleriyle tamam-
lanarak hizmete girecektir. Babakaya Tü-
neli’nin devreye alınmasıyla birlikte Silvan 

Barajı’nda da su tutulmaya başlanacaktır” 
dedi. Bakan Yumaklı ve beraberindeki he-
yet, daha sonra Silvan Ovası’na su sağlaya-
cak olan Silvan Tüneli’nde de incelemeler-
de bulunarak yetkililerden çalışmaların son 
durumu hakkında bilgi aldı. Programa; Bat-
man Valisi Ekrem Canalp’in yanı sıra Diyar-
bakır Valisi Murat Zorluoğlu, Tarım ve Or-
man Bakan Yardımcısı Ebubekir Gizligider, 
Devlet Su İşleri Genel Müdürü Mehmet Akif 
Balta ile AK Parti Diyarbakır Milletvekilleri 
Mehmet Galip Ensarioğlu, Suna Kepolu 
Ataman ve Mehmet Sait Yaz katıldı. Bülten

DEV TÜNELDE 
TARiHi ADIM



ESER ve Belgeler Işığında Batman Adı 
ve Batman Tarihi” başlıklı program-
da, Batman’ın tarihsel gelişimi belge 

ve kaynaklar eşliğinde ele alındı. Mezopo-
tamya Turizm Mesleki ve Teknik Anadolu 
Lisesi’nde düzenlenen söyleşiye, Batman 
Üniversitesi Fen Edebiyat Fakültesi Türk 
Dili ve Edebiyatı Bölümü öğretim üyesi 
Doç. Dr. Mehmet Emin Tuğluk konuşmacı 

olarak katıldı. Programa öğrenciler yoğun 
ilgi gösterdi. Söyleşide Batman bölgesinin 
tarih boyunca sahip olduğu idari yapı, coğ-
rafi konum ve tarihsel kaynaklardaki yan-
sımaları değerlendirildi. Doç. Dr. Tuğluk, 
Osmanlı ve Cumhuriyet dönemlerine ait 
arşiv belgeleri ile salnamelerden örnekler 
sunarak, Batman’ın farklı dönemlerde Bit-
lis, Diyarbakır, Siirt ve Mardin vilayetleri 

arasında idari olarak konumlandığını 
ifade etti. Bu durumun bölgenin de-
mografik ve sosyo-ekonomik yapısının 
şekillenmesinde önemli rol oynadığını 
vurguladı. Batman adının tarihsel kay-
naklardaki kullanımına da değinen Tuğ-
luk, Batman Suyu’nun Asur, Roma, Arap 
ve Osmanlı kaynaklarında farklı adlarla 
anıldığını belirterek, bu verilerin kentin 
çok katmanlı tarihsel geçmişini ortaya 
koyduğunu söyledi. Programda Ammi-
anus Marcellinus, İbnü’l-Ezrak El-Fârikī, 
Şerefhan ve Evliya Çelebi gibi önemli 
tarihî kaynaklarda Batman ve çevresi-
ne dair yer alan bilgiler de paylaşıldı. 
Ayrıca Batman Köprüsü’nün tarihsel 

kimliği, kentin çekirdek yerleşim alanları 
ve 19. yüzyılın başlarında Dicle Nehri kıyı-
larında petrol emarelerinin görülmesiyle 
birlikte yaşanan dönüşüm süreci ele alındı. 
Batman’ın tarihsel gelişimi ve yazılı kay-
naklardaki izlerine dair kapsamlı bilgilerin 
aktarıldığı program, toplu hatıra fotoğrafı 
çekiminin ardından sona erdi. Cengiz Algan 

STK’LARDAN meslek 
odalarına, esnaftan 
hane ziyaretlerine ka-
dar geniş bir alanda 

temaslarını sürdüren Çetin, “Si-
yaset halkın ayağına gidilerek 
yapılır. Makamlarda oturarak ne 
hizmet edilir ne de gerçek siya-
set yapılır” sözleriyle saha siya-
setinin önemine dikkat çekiyor.

“GİTMEDİK SOKAK, 
ÇALINMADIK KAPI BI-

RAKMAYACAĞIZ”

l Batman’ın dört bir yanında 
vatandaşlarla birebir temas ku-
ran Başkan Çetin; Gök Taksi, Çar-
şı, Gültepe Mahallesi, Sanayi Sitesi, merkez 
esnafı ve birçok mahallede hane ziyaretleri 
gerçekleştirerek halkın sorun, talep ve bek-
lentilerini yerinde dinliyor. Gittiği her nokta-
da vatandaşların yoğun ilgisiyle karşılanan 
Çetin, samimi sohbetleri ve çözüm odaklı 
yaklaşımıyla takdir topluyor. MHP’nin Bat-
man’daki siyaset anlayışını sahada karar-
lılıkla ortaya koyduklarını belirten Çetin, 
“Geldiğimiz günden beri gitmedik sokak, 
gitmedik mahalle bırakmayacağız” dedi.

“GENEL BAŞKANIMIZIN SELA-
MINI HALKIMIZA İLETİYORUZ”

l Saha çalışmaları sırasında MHP Ge-

nel Başkanı Devlet Bahçeli’nin selamlarını 
Batmanlılara ilettiklerini ifade eden Çetin, 
“Terörsüz Türkiye” vizyonuna ilişkin değer-
lendirmelerde bulundu. Çetin, “Genel Baş-
kanımız Sayın Devlet Bahçeli’nin ortaya 
koyduğu ‘Terörsüz Türkiye’ vizyonu, yüzyı-
lın en önemli süreçlerinden biridir. Gittiği-
miz her yerde bu sürece güçlü bir destek 
görüyoruz. Genel Başkanımıza karşı büyük 
bir saygı ve güven var” ifadelerini kullandı.

VATANDAŞIN SESİ  
RAPORLANIYOR, ÇÖZÜM İÇİN  

ADIM ATILIYOR

l Ziyaretlerin yalnızca sohbetten ibaret 
olmadığını vurgulayan Çetin, vatandaş-

lardan gelen her talep ve önerinin kayıt 
altına alındığını, haftalık raporlar halinde il-
gili mercilere iletildiğini belirtti. Bu sayede 
vatandaş ile karar mekanizmaları arasında 
güçlü bir köprü kurulduğunu ifade etti.

“SİYASETİMİZİN  
MERKEZİNDE KARDEŞLİK  

VE İNSAN VAR”

l Toplumla iç içe olmanın siyaset an-
layışlarının temelini oluşturduğunu dile 
getiren Çetin, “Bizim siyasetimizin mer-
kezinde daima kardeşlik ve insanımız 
vardır. Hemşehrilerimizle iç içe olmaya, 
dertlerini dinlemeye ve çözüm üretme-
ye devam edeceğiz” dedi. Fırat Turğut
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BATMAN’IN ADI VE 
KÖKLERI GÜN YÜZÜNE ÇIKTI

Batman Üniversitesi Bilim İletişimi Ofisi tarafından yürütülen Bilim Kafe etkinlikleri kapsamında, 
kentin tarihsel geçmişine ışık tutan önemli bir söyleşi gerçekleştirildi. 

Milliyetçi Hareket Partisi (MHP) İl Başkanı Muhammed Arif Çetin, kent genelinde yürüttüğü yoğun 
saha çalışmalarıyla dikkat çekiyor. Sokak sokak, mahalle mahalle Batman’ı gezen Çetin, siyasetin 

masa başında değil, vatandaşın içinde yapıldığını vurgulayarak halkın nabzını sahada tutuyor.

BATMAN’DA 
ÇÖP MAMAYA 

DÖNÜŞTÜ
Batman Belediyesi, çevreyi koruyan ve sahipsiz hayvanların 
yaşamına dokunan örnek bir projeyi hayata geçirdi.

Batman Esnaf ve Sanatkârlar Odası (BESO) Başkanı Meh-
met Sıddık Çiftçi, Reşkotanlılar Aşireti Yardımlaşma ve 
Dayanışma Derneği’ne gerçekleştirdikleri ziyaret kapsamın-

da, sivil toplum kuruluşlarıyla sürekli diyalog halinde olmanın 
toplumsal barış için hayati önemde olduğunu vurguladı.

VALI ve Belediye Başkan Veki-
li Ekrem Canalp’in öngörüleri 
doğrultusunda başlatılan ça-

lışma kapsamında, yemek artıkları 
ve bayat ekmekler hayvan mamasına 
dönüştürülerek hem israfın önüne 
geçiliyor hem de sokak hayvanlarının 
beslenme ihtiyacı karşılanıyor. İklim 
Değişikliği ve Sıfır Atık Müdürlüğü 
tarafından yürütülen proje, 2025 yılı 
Mart ayı itibarıyla uygulamaya alındı. 
Batman genelinde 30 kamu kurumu 
ve özel işletmenin yemekhanelerin-
den toplanan yemek artıkları ile bayat 
ekmekler, Doğu ve Güneydoğu Ana-
dolu Bölgesi’nin en büyük Hayvan Ba-
kım, Tedavi ve Rehabilitasyon Merke-

zi bünyesinde bulunan mama üretim 
tesisine taşınıyor. Batman Belediyesi 
tarafından 170 dönümlük alan üzerine 
kurulan yerleşkede, Veterinerlik İşleri 
Müdürlüğü ekiplerince toplanan atık-
lar modern ve ileri üretim teknikleriyle 
sterilize edilip pişirilerek katkısız, yük-
sek proteinli kedi ve köpek mamasına 
dönüştürülüyor. Proje kapsamında 
bugüne kadar yaklaşık 145 ton yemek 
artığı ve 2 tona yakın bayat ekmek 
değerlendirilerek sahipsiz hayvanla-
rın beslenmesinde kullanıldı. Çalışma 
sayesinde hem sokak hayvanlarının 
düzenli beslenmesi sağlandı hem de 
ciddi boyutlara ulaşan gıda israfının 
önüne geçilmiş oldu. Hüseyin Doğru 

BESO Başkanı Mehmet Sıddık Çiftçi 
ve yönetim kurulu üyeleri, Reşko-
tanlılar Aşireti Yardımlaşma ve Da-

yanışma Derneği Başkanı Mehmet Onur 
ve yönetimiyle bir araya geldi. Samimi 
bir atmosferde gerçekleşen ziyarette ko-
nuşan Çiftçi, sivil toplum kuruluşlarını en 
önemli paydaşlardan biri olarak gördük-
lerini belirterek, “Sivil toplum, toplumun 
vicdanıdır. Kurumlar halk ve STK’larla 
sürekli temas halinde olmalıdır” dedi. 
Ziyaretlerin toplumsal kaynaşmaya katkı 
sunduğunu ifade eden Çiftçi, diyalog ve 
karşılıklı anlayışın kutuplaşmayı azalttığı-
nı söyledi. BESO olarak göreve geldikleri 
günden bu yana ziyaret programlarını ara-
lıksız sürdürdüklerini kaydeden Çiftçi, bu 
temasların toplumda birlik ve beraberliği 
güçlendirdiğini dile getirdi. Görüşmede 

dernek yönetiminin toplumsal sorunlara 
duyarlılığından memnuniyet duyduklarını 
belirten Çiftçi, BESO’nun yürüttüğü ça-
lışma ve projeler hakkında da bilgi verdi. 
Özellikle madde bağımlılığıyla mücadele-
ye dikkat çeken Çiftçi, ilaçsız rehabilitas-
yon projesi kapsamında bir kampüs için 
yer bulunduğunu ve kiralama sürecine 
geçileceğini açıkladı. Sivil toplum kuruluş-
larıyla ortak projelerin önemine vurgu ya-
pan Çiftçi, güvenlik güçleri ve yargının da 
bu süreçte önemli sorumlulukları bulun-
duğunu ifade etti. Dernek yönetiminin de 
yapılacak çalışmalara destek sözü verdiği 
belirtildi. Açıklamasının sonunda STK’ların 
toplumu bir arada tutan temel yapılar ol-
duğunu söyleyen Çiftçi, “Bu nedenle sivil 
toplum kuruluşlarıyla diyalog içinde ol-
maya devam edeceğiz” dedi. Fırat Turğut 

BESO’dan STK’lara Güçlü Mesaj:

DiYALOG  
KUTUPLAŞMAYI 

BiTiRIR

MHP BATMAN’DA 
SAHAYA iNDi

SILVAN Projesi kapsamında yapımı süren Babakaya 
Tüneli’nde incelemelerde bulunmak üzere Batman’a 
gelen Tarım ve Orman Bakanı İbrahim Yumaklı, Bat-

man Çayı 4. Etap Islah Çalışmalarını da yerinde denetle-
di. Projelere ilişkin yetkililerden bilgi alan Bakan Yumaklı, 
çalışmaların kararlılıkla sürdürülmesi talimatını vererek, 
projelerde emeği geçen tüm kamu kurumları ve yetkilile-
re teşekkür etti. İncelemeler sırasında Bakan Yumaklı’ya; 
Batman Valisi Ekrem Canalp, Tarım ve Orman Bakan Yar-
dımcısı Ebubekir Gizligider, Devlet Su İşleri (DSİ) Genel Mü-
dürü Mehmet Akif Balta ile DSİ yetkilileri eşlik etti. Bülten 

BAKAN YUMAKLI BATMAN’DA SAHADA
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BATMAN Barosu, meslek içi 
eğitim seminerleri kapsamın-

da Av. Tahir Elçi Konferans Sa-
lonu’nda “Vergi Hukuku” konulu 
bir seminer düzenledi. Seminere, 
Ankara Barosu’ndan Sn. Av. Doç. 
Dr. Hasan Oral konuşmacı ola-
rak katılarak kapsamlı bir sunum 
gerçekleştirdi. Moderatörlüğünü 
Av. Osman Ural’ın üstlendiği se-
minerde, vergi hukukuna ilişkin 
güncel gelişmeler ve uygulama-
da karşılaşılan sorunlar ele alındı. 
Katılımcıların ilgiyle takip ettiği 
program, soru-cevap bölümüyle 
interaktif bir şekilde tamamlandı. 
Batman Barosu, verimli geçen se-
minere katkı sunan  Av. Doç. Dr. 
Hasan Oral’a sunumları dolayısıy-
la teşekkür ederken, etkinliğe ka-
tılım gösteren tüm meslektaşları-
na da teşekkürlerini iletti. Bülten

BATMAN  
BAROSU’NDAN 
VERGI HUKUKU 

SEMINERI
Batman Barosu, meslek içi 
eğitim seminerleri kapsa-
mında Av. Tahir Elçi Konfe-

rans Salonu’nda “Vergi Hukuku” 
konulu bir seminer düzenledi.

l “Gönüllülükle Atılan Adımlar” adıy-
la gerçekleştirilen etkinlikte, genç-
ler hem tarihi mekânları gezdi hem 
de doğayla iç içe bir yürüyüş yaptı.
Program kapsamında katılımcılar, Koz-
luk’un önemli tarihi yapılarından Tarihi 
İbrahim Bey Camii ile Kozluk Kalesi’ni 
ziyaret ederek bölgenin geçmişine ya-
kından tanıklık etti. Ardından finaller 
öncesinde moral ve motivasyon ka-

zanmak amacıyla Angebiri Mesire Ala-
nı’nda doğa yürüyüşü gerçekleştirildi.
Petrolkent Gençlik Merkezi Müdürü 
Osman Veysel Özdaş, bu tür etkinlikle-
rin gençlerin kişisel gelişimine önemli 
katkılar sunduğunu belirterek, “Sosyal 
ve kültürel gezilerle gençlerimizin uf-
kunu genişletmeyi, tarihimize ve doğa-
mıza sahip çıkma bilinci kazandırmayı 
hedefliyoruz” dedi. Hüseyin Doğru 

GENÇLER KOZLUK’TA TARIH 
VE DOĞAYLA BULUŞTU

Batman Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü’ne bağlı Petrolkent 
Gençlik Merkezi, Kozluk ilçesinde gençlere yönelik anlamlı 

bir kültürel ve sosyal etkinlik düzenledi.

KIZ YURDU’NDA DUA 
KARDEŞLIĞINE YOĞUN KATILIM

l Batman Gençlik ve Spor İl Müdür-
lüğüne bağlı Batı Raman Kız Öğrenci 
Yurdu’nda düzenlenen “Dua Kardeş-
liği” programı, öğrencilerden yoğun 
ilgi gördü. Manevi eğitim ve etkinlik-
lerin aralıksız sürdüğü yurtta gerçek-
leştirilen program, gönüllülük esasına 
dayalı katılımla dikkat çekti. Yurtta 
kalan öğrencilerin davet edildiği et-

kinlikte, manevi bir 
atmosfer eşliğinde 
dualar edildi, öğ-
renciler arasındaki 
gönül bağları güç-
lendirildi. Program 
boyunca birlik ve 
beraberlik duygusu 
ön plana çıktı. Batı 
Raman Kız Öğrenci 
Yurdu Müdürü Muh-
yettin Çetin, “Dua 
Kardeşliği” prog-
ramının öğrenciler 

arasında güçlü manevi bağlar oluş-
turduğunu belirterek, bu tür etkin-
liklerin öğrencilerin moral ve moti-
vasyonunu artırdığını, aynı zamanda 
topluluk bilincini pekiştirdiğini ifade 
etti. Çetin, yurtta manevi içerikli et-
kinliklerin yıl boyunca devam edece-
ğini de sözlerine ekledi. Fırat Turğut 

TOPLANTININ açılışında gündeme iliş-
kin değerlendirmelerde bulunan Sa-
adet Partisi İl Başkanı Mehmet Fırat, 

Türkiye’nin ağır bir ekonomik ve sosyal kriz-
den geçtiğini vurguladı. Fırat, adaletin ciddi 
şekilde yara aldığını belirterek, “Ekonomi-
nin çöktüğü, gençliğin umudunu kaybetti-
ği, liyakatin değil sadakatin ödüllendirildiği 
bir dönem yaşıyoruz. Enflasyon mutfağa 
yangın gibi düşmüş, işsizlik gençlerimizin 
hayallerini tüketmiştir. Borç içinde kıvranan 
halkımız günü nasıl kurtaracağının hesabını 
yapmaktadır” dedi. Açıklanan yeni asga-
ri ücretin gelir dağılımındaki adaletsizliği 
bir kez daha gözler önüne serdiğini ifade 
eden Fırat, “Bu iktidar emeklinin ve asgari 
ücretlinin yaşam hakkını kısıtlamaya de-
vam etmektedir. Adalet rafa kaldırılmıştır. 
Adaletin olmadığı yerde huzur ve refah 
olmaz. İktidarın büyük israfı tüm hızıyla sü-
rerken, asgari ücretin 28 bin 75 lira olarak 
ilan edilmesi büyük bir zulümdür” şeklinde 
konuştu. Toplantıda söz alan Genel Başkan 
Yardımcısı Cafer Güneş ise, merhum Prof. 

Dr. Necmettin Erbakan’ın Türkiye’ye ka-
zandırdığı hizmetleri ve tesisleri hatırlattı. 
Erbakan döneminde işçi, memur ve emek-
liye verilen yüksek ücretlere dikkat çeken 
Güneş, Türkiye’de ilk kez “denk bütçe”nin 
Refahyol hükümeti döneminde yapıldığını 

söyledi. Güneş, “Erbakan’ın başbakanlı-
ğı döneminde dış borç alınmadı. Türkiye 
genelinde 250 fabrika ve tesis açılarak 
milletimizin hizmetine sunuldu” ifadeleri-
ni kullandı.Toplantı, karşılıklı değerlendir-
melerin ardından sona erdi. Cengiz Algan 

SAADET PARTISI İL DIVANI’NDA  
SERT İKTIDAR ELEŞTIRISI

Saadet Partisi, İl Divan Toplantısını Genel Başkan Yardımcısı Cafer Güneş’in katılımıyla gerçekleştirdi. 
Toplantıya ilçe başkanları, yönetim kurulu üyeleri ve çok sayıda davetli katıldı.

SÜVEYBE ANA KIZ ÖĞRENCI  
YURDU’NDA MOTIVASYON ETKINLIĞI

ETKINLIK kapsamında yurdun Kur’an-ı 
Kerim hocası tarafından öğrencilere 

kısa bir sohbet verildi. Sohbette motivas-
yonun önemi, sabır, emek ve gayret konu-
ları üzerinde durularak öğrencilerin manevi 
olarak güçlenmesine katkı sağlandı. Ayrıca, 
Tutum, Yatırım ve Yerli Malı Haftası dola-
yısıyla özel bir program gerçekleştirildi. 
Yerli ürünlerle hazırlanan ikramlar öğren-
cilere sunulurken, yerli üretimin ve bilinç-
li tüketimin önemi de vurgulandı. Samimi 
ve sıcak bir ortamda gerçekleşen etkinlik, 
öğrenciler için hem stres atma hem de bir-
likte vakit geçirme fırsatı sundu. Öğrenci-
ler, hazırlanan ikramlar eşliğinde keyifli bir 
akşam geçirirken, programdan duydukları 
memnuniyeti ifade etti. M. Şükrü Yıldırım 

Batman Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü’ne bağlı Süveybe Ana Kız Öğrenci 
Yurdu’nda, öğrencilerin sınav öncesi streslerini azaltmak ve moral bulmalarını 
sağlamak amacıyla anlamlı bir moral ve motivasyon etkinliği düzenlendi.
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Batman’da 52 gündür devam eden şiddetli öksürük nöbetleri nedeniyle zor günler geçiren 13 yaşın-
daki Muhammed Eyüp Arı için AK Parti Batman teşkilatı harekete geçti.  AK Parti Batman İl Başkanı 

Hüseyin Şansi’nin girişimleriyle küçük Muhammed’in tedavi süreci yakından takibe alındı ve ileri tetkik 
ile tedavi amacıyla Marmara Üniversitesi’ne sevk işlemleri başlatıldı.

GAP Mahallesi’nde ya-
şayan Muhammed 
Eyüp Arı’nın, günlük 

yaşamını ciddi şekilde et-
kileyen rahatsızlığına farklı 
sağlık kuruluşlarında yapılan 
tetkiklere rağmen net bir teş-
his konulamaması kamuoyu-
nun dikkatini çekti. Konunun 
sosyal medya ve basında yer 
almasının ardından sürece 
doğrudan müdahil olan AK 
Parti Batman İl Başkanı Hü-
seyin Şansi, hastane yöneti-

mi, aile ve Sağlık Bakanlığı ile 
temas kurarak sevk sürecinin 
hızlandırılması için girişim-
lerde bulundu. Bu kapsamda 
AK Parti Batman İl Başkan 
Yardımcısı Mansur Müjdeci, 
Sağlık Politikaları Başkanı 
Temim Orhan ve Sağlık Po-
litikaları Başkan Yardımcısı 
Mahmut Ertuğrul, aileyi Bat-
man Eğitim ve Araştırma 
Hastanesi’nde ziyaret ederek 
sevk işlemlerinin tamam-
lanması sürecinde destek 

sağladı. Yapılan görüşmeler 
ve koordinasyon sonucun-
da Muhammed Eyüp Arı’nın 
Marmara Üniversitesi’ne sev-
ki gerçekleştirildi. Konuya 
ilişkin açıklama yapan İl Baş-
kanı Hüseyin Şansi, “Evlatla-
rımızın sağlığı her şeyin üze-
rindedir. Muhammed Eyüp 
Arı’nın en kısa sürede sağlı-
ğına kavuşması için gerekli 
tüm adımlar atılmıştır. Süreci 
yakından takip etmeye de-
vam edeceğiz” dedi. Aile ise 

süreç boyunca gösterilen ilgi 
ve destekten dolayı AK Par-
ti Batman İl Başkanı Hüseyin 
Şansi başta olmak üzere il 
başkan yardımcıları ve sağlık 
politikaları birimine teşekkür 
ederek, çocuklarının bir an 
önce sağlığına kavuşmasını 
temenni ettiklerini ifade etti. 
Muhammed Eyüp Arı’nın te-
davisinin Marmara Üniversi-
tesi’nde devam edeceği ve 
sağlık durumunun yakından 
izleneceği öğrenildi. Bülten

YÜKSEKÖĞRETIM sisteminde uy-
gulama temelli eğitim anlayışıy-
la Organize Sanayi Bölgeleri'nde 
kurulan Meslek Yüksekokulların-

dan mezun olanların istihdam oranı yüz-
de 92 ile rekor seviyeye ulaştı. Üniversi-
te-sanayi iş birliğinin en somut örneği 
olarak öne çıkan OSB-MYO'lara 2018'den 
beri sağlanan "öğrenci başına eğitim des-
teği" her geçen yıl artarak devam ediyor. 
2024-2025 akademik yılında, 21 üniversi-
te bünyesindeki 22 Organize Sanayi böl-

gesi- Meslek Yüksekokulu'nda toplam 119 
programda eğitim gören 7 bin 327 öğren-
ci bu teşviklerden yararlandı. 2025 yılın-
da bilişim, imalat ve lojistik alanlarındaki 
37 ön lisans programında okuyan 7 bini 
aşkın öğrenci eğitim desteğinden yarar-
landı. Sanayide uygulamalı eğitim gören 
öğrencilere, program türüne göre 13 bin 
lira ile 15 bin lira arasında eğitim desteği 
sağlanıyor. Bu yılki toplam destek miktarı 
109,1 milyon lira oldu. Yükseköğretim Ku-
rulu ile Türkiye Odalar ve Borsalar Birliği 

arasında imzalanan protokol çerçevesin-
de 104 üniversitede bulunan 381 MYO, 
283 oda ve borsa ile eşleştirildi. Bu sis-
tematik iş birliği ile öğrenciler staj yeri 
arama sorunu yaşamadan, eğitimlerinin 
önemli bir kısmını sanayi kuruluşlarında 
uygulamalı olarak geçirecek. Öğrenciler 
eğitimlerine devam ederken ciddi burs 
imkânlarına erişecek ve bu durum aile-
lerin üzerindeki maddi yükü hafifletecek.

"AILELERIN MADDI YÜKÜ-
NÜ HAFIFLETEN  

BIR SISTEM"

l Konuya ilişkin değerlendirmede bu-
lunan Yükseköğretim Kurulu Başkanı 
Erol Özvar, "MYO'larda eğitimle üreti-
mi bütünleştiren yapısal ve vizyoner bir 
dönüşüm süreci yürütüyoruz. Yükse-
köğretim sistemimizde benimsediğimiz 
'uygulama temelli eğitim' modeli kap-
samında, OSB içerisinde kurulan okul-
larımız sayesinde gençlerimiz doğrudan 
sanayinin kalbinde yetişiyor. Öğrenciler 
bir yandan eğitimlerinin önemli bir kıs-
mını sanayi kuruluşlarında uygulamalı 
olarak geçirirken bir yandan da sağlanan 
nitelikli burs imkânlarıyla daha öğrenci-
lik yıllarında gelir elde etmeye başlıyor-
lar. Bu sistem, hem ailelerin üzerindeki 
maddi eğitim yükünü hafifletmekte hem 
de mezuniyet sonrası istihdam kaygısını 
ortadan kaldırmaktadır." dedi. (İLKHA)

ÖKSÜRÜKLE MÜCADELE EDEN MUHAMMED  
MARMARA ÜNIVERSITESI’NE SEVK EDILDI

Batman Valiliği himayelerinde, İl Millî Eğitim Müdürlüğü ile 
İl Kültür ve Turizm Müdürlüğü iş birliğinde hayata geçirilen 
“Köylerde Masal Dinletileri” projesi, ilimiz genelinde çocuklar-

la buluşarak gönüllerde iz bırakan anlamlı anlara sahne oldu.

Anadolu Gençlik Derneği (AGD) ve Milli Gençlik Vakfı (MGV), milletimizin ve ümmet coğrafyasının 
içinden geçtiği hassas süreçte, geleneksel hâle gelen “Mekke’nin Fethi ve Kudüs Gecesi” programını 

51. dönem faaliyetleri kapsamında Türkiye genelinde eş zamanlı olarak gerçekleştirecek.

Yükseköğretim sisteminde uygulama temelli eğitim anlayışıyla Organize Sanayi Bölgeleri'nde kuru-
lan Meslek Yüksekokullarından mezun olanların istihdam oranı yüzde 92 ile rekor seviyeye ulaştı.

KÖYLERDE MASAL 
DINLETILERI PROJESI 

GERÇEKLEŞTI

BATMAN-SIIRT SMMMO AKADEMIK 
EĞITIMLERI HIZ KESMEDEN SÜRÜYOR

5 ILÇEDE, 15 köy okulunda gerçek-
leştirilen program kapsamında 

masallar, köy okullarının sınıflarını 
adeta hayal ve umutla örülü bir dün-
yaya dönüştürdü. Günlük hayatın 
içinden süzülen değerlerle bezeli 
masallar; çocuklarımızın hem kalbi-
ne hem de hayal gücüne dokundu. 
Programın İl Koordinatörlüğünü Arzu 
Ciğer ve Derya Uygur Kahraman’ın 
üstlendiği etkinliklerde, alanında yet-
kin masal anlatıcıları çocuklarla bir 
araya geldi. Anlatılan her masal; pay-
laşmayı, iyiliği, sabrı ve umudu fısıl-
dayan birer küçük yol arkadaşı oldu. 
Çocuklar masalların büyülü atmosfe-
rinde kimi zaman güldü, kimi zaman 

meraklandı, kimi zaman da düş kur-
manın sınırsız kapılarını araladı. Sınıf-
ları dolduran neşeli kahkahalar, pırıl 
pırıl bakışlar ve masalların sıcak dili, 
köy okullarımıza ayrı bir renk kattı. 
Etkinlik sonunda ikramlıklarla yüzleri 
gülen çocuklarımızla, yeniden buluş-
manın tatlı heyecanı paylaşıldı. “Köy-
lerde Masal Dinletileri” projesiyle, 
çocuklarımızın kültürel ve duygusal 
gelişimlerine katkı sunulması, kitap 
ve masalla bağlarının güçlendirilmesi 
hedefleniyor. Masalların iyileştirici ve 
birleştirici gücünü köylerimize taşı-
maya devam eden bu anlamlı çalış-
ma, çocuklarımızın dünyasında kalıcı 
izler bırakmayı sürdürüyor. Bülten 

BATMAN-SIIRT Serbest Muhase-
beci Mali Müşavirler Odası (SM-

MMO), akademik ve meslek içi eği-
tim faaliyetlerine tüm hızıyla devam 
ediyor. Oda, hafta sonları düzenlenen 
SÜRGEM eğitimleriyle faal üyelerine 
yönelik meslek içi eğitimler verirken, 
aynı zamanda mesleğe adım atma-
ya hazırlanan 80 stajyerin mesleğe 
giriş eğitimlerini de sürdürüyor. Her 

ayın bir Cumartesi günü stajyerlerle 
bir araya gelen Oda Stajyer Eğitim 
Komitesi, Aralık ayı eğitim programı 
kapsamında da stajyerlerle buluştu. 
Komite üyeleri Hayrettin Er, Müze-
yen Ortaç, Elif Şeker, Murat Işık ve 
Oda Başkanı Hüseyin Tatlı’nın katı-
lımıyla gerçekleştirilen eğitimlerde, 
stajyerlerin mesleki bilgi ve dona-
nımlarının artırılması hedeflendi.

HER yıl büyük bir katılımla dü-
zenlenen program, 31 Aralık 
2025 Çarşamba günü Türki-

ye’nin 81 ilinde ve yüzlerce ilçesinde 
aynı anda icra edilecek. Batman’daki 
program ise İl Kültür ve Turizm Mü-
dürlüğü Konferans Salonu’nda saat 
19.00’da başlayacak. AGD ve MGV 
yetkilileri tarafından yapılan açıkla-
mada, programın yalnızca tarihî bir 
hatırlatma olmadığı vurgulanarak; 
Mekke’nin Fethi’nin nefsi fethetme-
nin, zulme karşı direnişin, adaletin 

hâkimiyetinin ve rahmet medeni-
yetinin yeniden inşasının sembolü 
olduğu ifade edildi. Kudüs’ün ise 
ümmetin kalbi, izzetin merkezi ve iş-
gal ile zulme karşı vicdanların sınan-
dığı mukaddes bir şehir olduğuna 
dikkat çekildi. “Mekke’nin Fethi ve 
Kudüs Gecesi” programının, ümmet 
bilincini diri tutmayı, toplumsal ha-
fızayı tazelemeyi ve yeniden diriliş 
iradesini güçlendirmeyi amaçladığı 
belirtilirken, tüm vatandaşlar bu an-
lamlı buluşmaya davet edildi. Bülten

AGD VE MGV’DEN “MEKKE’NIN  
FETHI VE KUDÜS GECESI” PROGRAMI

MESLEK YÜKSEKOKULU  
MEZUNLARININ ISTIHDAM  

ORANI YÜZDE 92'YE ULAŞTI



30 ARALIK 2025 
SALI

l Türkiye Bedensel Engelliler Spor 
Federasyonu 1. Lig B Grubu’nda mü-
cadele eden Batman Engelliler Spor 
Kulübü, 2025-2026 sezonunun ilk 
maçında sahasında Beta Enerji Ada-
na Engelliler Spor Kulübü’nü 73-52 
mağlup etti. 19 Mayıs Spor Salonu’nda 
oynanan karşılaşmada ilk yarıyı 35-
34 geride kapatan Batman temsilcisi, 
üçüncü periyottan itibaren oyunun 
kontrolünü ele aldı. Etkili savunma 
ve hücum performansıyla farkı açan 
ev sahibi ekip, sahadan net bir ga-
libiyetle ayrılarak sezona moralli bir 
başlangıç yaptı. Tribünleri dolduran 
sporseverlerin desteğini arkasına 
alan Batman Engelliler Spor Kulübü, 
bu sonuçla ligde iddialı olduğunu bir 
kez daha gösterdi. Teknik heyet ve 
oyuncular, sezon boyunca aynı karar-
lılıkla mücadele edeceklerini ifade etti.

ÖĞRENCİLERDEN COŞKULU 
TRİBÜN DESTEĞİ

l Maça Batman Merkez’e bağlı Ça-
rıklı İlk ve Ortaokulu öğrencileri dam-
ga vurdu. Salonun büyük bölümünü 
dolduran öğrenciler, maç boyunca 
yaptıkları tezahüratlarla takımlarına 
büyük destek verdi. Öğrencilerin coş-
kusu, hem sporculara moral oldu hem 
de salonda renkli görüntüler oluştu.

20. YILA ANLAMLI  
KUTLAMA

l Karşılaşma sonrası kulübün 20. kuru-
luş yılı dolayısıyla öğrenciler, sporcular 
ve teknik heyete çiçek takdim etti. Prog-
ram, hatıra fotoğrafı çekimiyle sona 
ererken, etkinlik sporun birleştirici gü-
cünü bir kez daha ortaya koydu. Bülten

ENGELLILER SPOR  
KULÜBÜ SEZONA  

GALIBIYETLE BAŞLADI
Türkiye Bedensel Engelliler Spor Federasyonu 1. Lig B 
Grubu’nda mücadele eden Batman Engelliler Spor Kulübü, 

2025-2026 sezonunun ilk maçında sahasında Beta Enerji Adana 
Engelliler Spor Kulübü’nü 73-52 mağlup etti.

Batman, 2025-2026 Eğitim ve Öğretim Yılı Okul Sporları faaliyetleri kapsamında sezonun ilk güreş 
bölge şampiyonasına ev sahipliği yaptı. Batman Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü koordinasyonunda dü-

zenlenen organizasyon, genç sporcuların yoğun katılımı ve heyecan dolu müsabakalarla dikkat çekti.

BATMAN’DA 250 SPORCU 
MiNDERE ÇIKTI

19 MAYIS Spor Salonu’nda 
gerçekleştirilen şampi-

yona, Serbest Stil Gençler A 
ve Grekoromen Stil Gençler A 
kategorilerinde yapıldı. Türki-
ye’nin dört bir yanından gelen 
sporcuların katıldığı organi-
zasyonda, 18 ilden toplam 250 
genç güreşçi mindere çıkarak 
dereceye girebilmek için ter 
döktü. Serbest Stil müsaba-
kaları 26-27 Aralık, Greko-
romen Stil müsabakaları ise 
27-28 Aralık 2025 tarihlerinde 
tamamlandı. Şampiyonaya 

Batman’ın yanı sıra Bitlis, Van, 
Siirt, Şırnak, Hakkâri, Adı-
yaman, Muş, Bingöl, Elazığ, 
Diyarbakır, Şanlıurfa, Kahra-
manmaraş, Osmaniye, Gazi-
antep, Hatay, Kilis, Mardin ve 
Malatya illerinin il şampiyonla-
rı katıldı. Üç gün süren müca-
dele boyunca genç sporcular, 
hem performansları hem de 
centilmence mücadeleleriyle 
tribünleri dolduran izleyici-
lerden büyük beğeni topladı. 
Batman Gençlik ve Spor İl 
Müdür Vekili İbrahim Rüzgâr, 

açılış seremonisinde yaptığı 
konuşmada, organizasyona ev 
sahipliği yapmaktan duyduk-
ları memnuniyeti dile getirdi. 
Rüzgâr, “18 ilden gelen 250 
sporcuyu ilimizde ağırlamak-
tan büyük onur ve gurur du-
yuyoruz. Batman olarak spo-
run ve sporcunun her zaman 
yanındayız. Bu organizasyon-
lar, gençlerimizin hem fiziksel 
hem de sosyal gelişimine bü-
yük katkı sağlıyor. Tüm misafir 
ekiplerimize en iyi şekilde ev 
sahipliği yapmaya çalıştık” 

dedi. Bölge şampiyonasında 
her sıklette ilk dört dereceyi 
elde eden sporcular, Türki-
ye Birinciliği yarışmalarına 
katılma hakkı kazandı. Genç 
güreşçiler için büyük önem 
taşıyan bu başarı, milli ta-
kım yolunda atılan önemli bir 
adım olarak değerlendirildi. 
Organizasyon, sporcular, ant-
renörler ve idareciler tarafın-
dan başarıyla tamamlanırken, 
Batman’ın spor altyapısı ve 
misafirperverliği bir kez daha 
takdir topladı. Fırat Turğut


